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Θεοφάνεια στην Σαντορίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Με την δέουσα λαμπρότητα και πάσα ιεροπρέπεια εορτάστηκε 
στην Ιερά Μητρόπολη Θήρας, Αμοργού & Νήσων η Δεσποτική 
Εορτή των Αγίων Θεοφανείων του Κυρίου Ιησού Χριστού.

Επίκεντρο του εορτασμού της λαμπράς ημέρας της Θείας Επιφανείας (που 
αποτελεί και το αποκορύφωμα των εορτών του Δωδεκαημέρου) στη Σαντορίνη 
ήταν ο Ιερός Ενοριακός Ναός του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Εμπορείο, όπου 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού & Νήσων κ. Αμφιλόχιος 
χοροστάτησε του Όρθρου, και, πλαισιούμενος από τον Γενικό Αρχιερατικό 
Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως αιδεσιμολ. πρωτοπρ. π. Νικόλαο Σιγάλα, τον 
αιδεσιμ. πρεσβ. π. Κυριάκο Καραμολέγκο και τους ιερολ. ιεροδιακόνους π. 
Νεκτάριο Σάκκα και π. Ανδρέα Τσένκο, ετέλεσε τη Θεία Λειτουργία και την ιερά 
ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού.

Ο σεπτός Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος, στο κήρυγμά του προς το 
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χριστεπώνυμο πλήρωμα της Εκκλησίας αναφέρθηκε στο λυτρωτικό μήνυμα της 
εορτής των Θεοφανείων κι ευχήθηκε τα έτη όλων να είναι πολλά, ολόφωτα και 
κατά πάντα ευλογημένα.

Το ιερό αναλόγιο διηκόνησαν οι αυτάδελφοι κ.κ. Θεοδόσιος και Αρτέμιος 
Φουστέρης και ο κ. Δημήτριος Λιγνός.

Πλήθος ευσεβούς Λαού κατέκλυσε τον Ιερό Ναό μεταξύ των οποίων εκπρόσωποι 
των Αρχών και Φορέων της νήσου ως ο Δήμαρχος Θήρας κ. Νικόλαος Ζώρζος, η 
Έπαρχος Θήρας κ. Ιουλία Καραμολέγκου, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Υγείας κ. 
Χαράλαμπος Δαρζέντας, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, Αντιδήμαρχοι, 
Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος μετέβη στο Αλιευτικό Καταφύγιο 
Βλυχάδας στο Εμπορείο όπου τέλεσε την ακολουθία του καθαγιασμού των υδάτων 
με την κατάδυση του Τιμίου Σταυρού, παρουσία των Αρχών, Αξιωματικών του 
Λιμενικού Σώματος, Εκπροσώπων Φορέων, Οργανισμών, Οργανώσεων, Σωματείων 
και πλήθους κόσμου. Ομοίως την ακολουθία του καθαγιασμού των υδάτων με την 
κατάδυση του Τιμίου Σταυρού τέλεσε στον κεντρικό λιμένα του Αθηνιού και στον 
λιμενίσκο στον Έξω Γυαλό Κοντοχωρίου.

Αρκετοί ήταν οι κολυμβητές που με σύμμαχο τον καλό καιρό βούτηξαν στα 
καταγάλανα νερά της Σαντορίνης για να ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό και να 
λάβουν την ευλογία Του. Σε αυτούς μάλιστα που κατάφεραν να Τον ανασύρουν από 
τη θάλασσα, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε ως ευλογία από έναν σταυρό.

Οι τελετές ολοκληρώθηκαν με τις ευχές, τις ευλογίες και τις θερμές ευχαριστίες 
του Σεβασμιωτάτου κ. Αμφιλοχίου προς τις Αρχές, τον Κλήρο και τον Λαό, που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Τοπικής Εκκλησίας και συμμετείχαν για ακόμη 
μία χρονιά πάνδημα στον εορτασμό των Θεοφανείων.



















  



  

















  










































